
ATA DA 9 REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL ESTRADA DE

FERRO, DO ANO DE 2022

Ata da 9 Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional Estrada de Ferro do ano de 2022

realizada no dia 05 de outubro de 2022, híbrida, presencial no município de Caldas Novas e por

videoconferência pela plataforma Zoom, presidida pelo Coordenador André Luiz Dias Mattos, Secretário

Municipal de Saúde de Rio Quente. 01 - Abertura: Sr. André, Coordenador da CIR Estrada de Ferro, dar-

se inicio a reunião às 09:20 horas com 10 (dez) Gestores presenciais agradecendo a presença de todos e a

recepção do Gestor de Caldas Novas e dos Diretores da Faculdade Integra que nos convidou para que

nossa reunião seja feita na sede da Faculdade, passando a palavra ao Gestor de Caldas Novas, Sr. Marcos

Vinicius, que agradece a presença de todos e em seguida passa a palavra ao Reitor da Faculdade Sr. Paulo

que relata um pouco para nós sua trajetória até chegar aqui onde estamos, colocando a Faculdade Integra

como parceira a todos os municípios da região e convida a conhecer, após a reunião, a infraestrutura da

Faculdade. Sr. André, Coordenador da OR Estrada de Ferro apresenta um Convênio da Faculdade Integra

com os municípios da região Estrada de Ferro para a realização de estágio curricular do curso de Medicina,

que após foi passado aos Gestores para assinatura. 02 - Leitura e Aprovação das Atas Anteriores:

APROVADA Ata da 8 Reunião Ordinária CIR Estrada de Ferro do ano de 2022. 03 - Informes da

Regional de Saúde: 3.1 - Atualização de dados Monkeypox na Região por meio do banco de dados

RED CAP - Coordenação Regional de Vigilância em Saúde, Fernanda. 3.2 - Nota de Recomendação

N° 03/2022-GVAST/SES - Coordenação Regional de Vigilância em Saúde, Fernanda, são informes

repassados pela Coordenadora Regional e já todos enviados aos núcleos por e-mails. Danilo, Coordenador

Regional de Saúde Mental e Populações Especificas, solicita aos Gestores que enviem relatórios das ações

desenvolvidas em seus municípios sobre o setembro amarelo. Tessália. Apoiadora Regional do COSEMS,

repassa aos Gestores uma apresentação sobre os Espaços da Gestão do SUS, seus objetivos e finalidades.

Na oportunidade apresenta também sobre o SIMET-Saude que foi desenvolvido para permitir o

monitoramento da qualidade da internet nos estabelecimentos de saúde públicos com a finalidade de medir

a qualidade da conexão e os dados gerados, informando que será enviado a todos o passo a passo de como

instalar e o instalador do Sistema. 04 - Apresentações, Discussões e Pactuações: 4.1 - 4.1 -

Apresentação e Discussão do Plano Estadual de Tuberculose - Hélina, Gerência de Vigilância

Epidemiológica/Coordenação Estadual de Doenças Negligenciadas/SUVISA/SES, Seyssa faz

apresentação do Programa Estadual de Controle da Tuberculose pelo fim da doença como problema de

saúde pública em Goias. recomendação do Ministério da Saúde, com objetivo geral elaborar estratégias e

ações para a redução do coeficiente de incidência e mortalidade da tuberculose no Estado, por meio do

alcance de metas previsto do plano nacional de enfrentamento da tuberculose. 4.2 - Apresentação e

discussão do Ambulatório Trans Municipal Regionalizado - Bianca Lopes, Subcoordenação de

Atenção à Saúde da População LGBT - GERPOP/SUSMEP, Bianca apresenta sobre os Ambulatórios

Regionais do Processo Transexualizador, tanto ambulatorial como hospitalar, com seu conceito, diretrizes,

dispositivos legais de garantia de acesso e assistência à saúde de pessoas transgeneres, finalidade,

estruturação do serviço, financiamento, demanda do serviço, estruturação da rede de serviço, serviços



habilitados, região com ambulatório em estruturação, fluxo de estruturação e habilitação do ambulatório.

4.3 - Apresentação da Portaria n° 4384 de 28 de dezembro de 2018, que altera a Portaria de

Consolidação n° 2/GM/MS, de 28 de setembro de 2017, para instituir, no âmbito do Sistema Único de

Saúde-SUS, a Política Nacional de Atenção Integral à Saúde do Povo Cigano/Romani - Daya

Larissa, Subcoordenadora de Cuidado à Saúde do Povo CiganoíRomani - GERPOP/SUSMEP, Daya

apresenta a Portaria N° 4384/2018 que tem como objetivo geral promover a saúde integral do Povo

Cigano/Romani. respeitando suas praticas, saberes e medicinas tradicionais, priorizando a redução e o

combate a ciganofobia ou romafobia, monstrando os deveres do Estado e dos Municipios dentro da

Portaria 4.4 - Apresentação do PAILI-Programa de Atenção Integral ao Louco Infrator - O

tratamento da medida de Segurança - Helisiane, Gerente Saúde MentallSES GO, Helisiane informa

sobre o Programa de Atenção Integral ao Louco Infrator da Secretaria de Estado da Saúde de Goias, com o

novo modelo de tratamento às medidas de segurança, com o propósito de promover atenção integral à

saúde das pessoas com transtornos mentais, submetidas a Medida de Segurança do Estado, bem como

daquelas que manifestarem sofrimento mental no transcurso da execução penal e mudar o paradigma na

Politica Pública, ampliando a visão do prisma da segurança para o ambiente universal do Sistema Único de

Saúde, suas principais atribuições e metas, na oportunidade apresenta os dados estaduais do Programa. 05

- Local e Data da Próxima Reunião: 09 de novembro às 08:30 horas, híbrida apenas para os técnicos da

SES-Secretaria de Estado da Saúde, presencial em Campo Alegre de Goias. 07 - Considerações Finais:

Sr. André, Coordenador da CIR Estrada de Ferro, leva a plenária sobre o Consórcio lntermunicipal de

Saúde, repassando uma prévia de gastos para iniciar a estruturação de um Consorcio e solicita aos demais

Gestores que deem uma estudada neste assunto. Sr. Velomar, Secretário Municipal de Saúde de Catalão,

diz que a preocupação dele é sobre a nova Lei de Licitação e propõe que se espere mais. Sr. André,

Coordenador da CIR Estrada de Ferro, passa a palavra a Secretário Municipal de Saúde de Caldas Novas,

Sr. Marcos \'Thicius. que agradece a participação de todos e todos da Faculdade Integra por ceder o espaço

para a realização da reunião, convidando a todos para conhecer a estrutura da Faculdade. Sr. André encerra

a reunião. Eu, Andréa Caixeta, Secretária Executiva da CIR Estrada de Ferro lavrei a presente ata.

/ Catalão, 05 de outubro de 2022.
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Coordenador da Comisso liitergestores Regional-CIR Estrada de Ferro
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